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SESSÕES DO PLENÁRIO 

2ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 6 de fevereiro 

de 2020. 

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO SAMUEL JUNIOR (AD HOC) 

 

 O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Invocando a proteção de Deus, declaro 

aberta a presente sessão especial de outorga da Comenda Dois de Julho ao empresário 

Michel Medina Cohen, nos termos da Resolução nº 1.973/2020, proposta pelo meu 

amigo e grande colega, deputado Júnior Muniz. 

 Convido para compor a Mesa o proponente da sessão, o deputado Júnior Muniz. 

(Palmas). Convido também o secretário de Turismo, Fausto de Abreu Franco, que neste 

ato representa o governador do estado, Rui Costa. Ontem, era para Fausto e eu 

chegarmos a Salvador por volta das 10h, mas o voo em Brasília atrasou e chegamos à 

1h da manhã. Deus abençoe, Fausto! 

 Convido também para compor a Mesa o grande amigo e grande vereador 

Geraldo Júnior, que é o presidente da Câmara de Salvador, essa figura ímpar que todos 

os dias, às 6h em ponto, está transmitindo notícias maravilhosas ao nosso estado. O Sr. 

Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros, coronel Francisco Telles, seja muito bem-

vindo, comandante; o deputado Marcell Moraes, esse pequeno grande homem, que 

agora é pai de Alcebíades; o nosso amigo Duda Sanches, filho do meu colega Alan 

Sanches, essa figura que também tem sido um grande vereador na nossa Casa; o 

vereador Beca, vereador de Salvador; o Sr. Membro do Conselho Federal da OAB, Iran 

Furtado, que neste ato representa o presidente da OAB, Fabrício de Castro Oliveira. 

(Palmas) 

 Gostaria de convidar a este recinto o empresário Michel Medina Cohen, mas 

gostaria que fosse conduzido pelo deputado Marcell Moraes, pelo vereador Duda 

Sanches – para já ir treinando na Casa –, e também pelo vereador Beca. 

 (O homenageado é conduzido ao plenário.) 

 O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Convido todos os presentes para ouvirmos 

a execução do Hino Nacional e gostaríamos que todos ficassem em pé. 

 (Procede-se à execução do Hino Nacional.) 

 O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Gostaria também de convidar para 

compor a Mesa nosso grande amigo Kiki Bispo, morei lá em São Caetano quando era 

moleque. (Palmas) 

 O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Agora, concedo a palavra ao nobre 

deputado Júnior Muniz, proponente desta sessão especial. 
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 O Sr. JÚNIOR MUNIZ: Bom dia a todos e a todas. É um prazer, uma honra 

estar aqui propondo esta sessão, essa comenda especial a um amigo irmão. 

Quero saudar todos os amigos de Michel e seus familiares. Saudar a Mesa; o presidente 

desta sessão, deputado Samuel Junior; o secretário de Turismo, neste ato representando 

o governador do estado, Rui Costa, meu amigo Fausto Franco; o Sr. Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores, o meu amigo Geraldinho – e eu digo sempre: 

seguindo o líder –; nosso amigo Sr. Comandante do Corpo de Bombeiro da Polícia 

Militar, coronel Francisco Telles, meu amigo; o deputado estadual Marcell Moraes, 

grande amigo, grande parceiro aqui nesta Casa; o vereador da cidade do Salvador, meu 

amigo Duda Sanches – Duda já está no caminho para chegar a deputado. Em breve, eu 

tenho certeza, o pai vai para federal e ele estadual. Aqui já é seu âmbito, seu ambiente, 

ouviu Dudinha? –; o meu amigo vereador Beca, grande amigo, grande parceiro; o meu 

amigo irmão vereador Kiki Bispo. Sempre estamos conversando, almoçando, tratando 

de assuntos de Salvador. Eu acho que dos vereadores – todos amam Salvador –, Kiki é 

apaixonado pelo cantinho de Salvador que é São Caetano; o Sr. Membro do Conselho 

Federal da OAB Iran Furtado. 

 E saudar este que é o homenageado da manhã, meu amigo, meu irmão, a quem 

eu tive a grata honra de conceder esta homenagem, que é Michel. Falar de Michel aqui 

é fácil, todos vocês conhecem, até minha equipe aqui preparou um discurso para eu ler. 

Mas eu vou ler, Michel, poucas coisas, porque eu digo sempre: falar de um amigo 

querido, um amigo que a gente gosta, da família é muito fácil. 

 (Lê) “Hoje estamos aqui, nesta sessão especial proposta pelo nosso mandato, 

para homenagear com a Comenda Dois de Julho, a condecoração da Assembleia 

Legislativa, um amigo pessoal, um grande empresário que se destacou no ramo do 

entretenimento. 

 Michel é formado em administração de empresas e atua no ramo de 

entretenimento, onde escreveu sua história de sucesso em nossa Bahia. Homem 

trabalhador, idôneo, um homem de uma origem simples, natural daqui da nossa cidade 

do Salvador, filho de Sr. Michel pai, o original, e de D. Margarida Medina. Casado com 

minha amiga Mariana Libório, pai de duas princesas, duas filhas, Mila e Maetê, que 

estão aqui”. 

 Eu digo sempre, eu conheci Michel num momento difícil da minha vida, onde 

eu tinha perdido um filho num acidente de automóvel e Michel tinha acabado de ganhar 

uma filha, que é Mila, que tem 6 anos. Não é isso, Michel? Mila. Então, assim, foi um 

momento de alegria para ele e foi um momento de tristeza. Mas foi um momento em 

que nos reencontramos, que encontramos e fizemos da nossa amizade uma irmandade. 

 Michel continuou na trajetória dele, (lê) “(...) foi sócio de várias casas de 

entretenimento, da Dolce, da Fashion Club, além dos bares Caranguejo do Sergipe, 

Bohemia e Restaurante Oliva. E, hoje é proprietário...”, ao lado do seu parceiro, do seu 

irmão Guiga, “(...) da conceituada Diva Produções e Entretenimento”. Ali está o sócio 

dele, que é outro irmão. A gente tem uma grata honra de recebê-lo. (Lê) “(...) que 

promove diversos eventos conceituados durante o ano todo, como a Festa de Iemanjá, 
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ensaios de Jau, Feijoada Além do Carmo, entre outros, além da produção do grande 

camarote, que é o Harém”. 

 Quem aqui não conhece o Camarote Harém? Quem nunca ouviu falar nas 

princesinhas do Harém? Esse é o grande intelectual Michel, que fez aí todo mundo 

conhecer o Harém pelo Brasil afora. E dono de uma grande casa de vinho, hoje, no 

Shopping Salvador, que eu tenho a grata felicidade também de ser cliente. 

 E falar de Michel... Eu vou largar o discurso aqui um pouquinho e falar o que eu 

gosto de falar de coração, Michel. Discurso é bom quando a gente fala, mas eu quero 

falar de coração da nossa amizade, que vem se fortalecendo a cada dia, a cada momento, 

e dizer que sou muito feliz. Feliz em ser o proponente desta comenda a vossa pessoa e 

dizer que não só o deputado Júnior Muniz, mas todos os deputados, os 63, aprovaram 

a sua comenda. 

 Eu tive aqui uma briga grande para aprovar essa comenda, por quê? Tinha um 

deputado que queria que a comenda fosse dele. E eu disse: “Rapaz, mas eu estou 

propondo a comenda”. Ele disse: “Não, mas ele que é meu amigo”. E eu disse: “Ele é 

meu também”, que é Michel. E ele fez questão de estar aqui, trazer sua equipe e dizer 

que essa comenda a gente divide em parceria, viu, Marcell? É nossa, essa comenda é 

nossa. 

 Então foi uma grata satisfação para mim lhe conceder essa comenda e trazer aqui 

os seus amigos, para demonstrar esse carinho dos seus amigos, da sua família, e dizer 

que o Parlamento baiano está feliz em lhe conceder essa medalha. A partir de hoje você 

é comendador Dois de Julho, a maior honraria da Bahia. Parabéns a você, parabéns a 

sua família e parabéns a cada um de vocês que estão aqui, que vieram prestigiar esse 

amigo, esse irmão. 

 Eu não tenho nem palavras para falar da gratidão, do amor e do carinho que eu 

tenho por ele, por Mariana, pelas filhas, por Mila, por tia Margarida, pelo seu pai, 

Michel. Quando ele me falou de uma situação no ano passado, há alguns anos, que o 

pai dele passou, foi acometido de uma doença – que graças a Deus está se curando, está 

curado –, eu disse: “Nós vamos fazer essa honraria, Michel, a você, como filho, mas o 

mais honrado vai ser o seu pai”, porque ter um filho como você recebendo essa 

comenda é um momento de felicidade. 

 Então, amigos, eu só tenho a dizer isso e vou deixar que o homenageado faça o 

discurso. Quero agradecer a todos vocês, vejo vários amigos aqui presentes, meu 

delegado ali, irmão, sua esposa, Mônica. Então, quero dizer que estou muito feliz por 

todos vocês – Rui, que está ali também, e vários outros amigos, Pinho Medrado – e da 

grata satisfação de receber vocês aqui. E podem contar com esse deputado aqui, amigo 

de Michel, amigo da família de Michel e amigo de cada um de vocês. Amigo de Michel 

é meu amigo. Obrigado, fiquem com Deus. 

 O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Deus abençoe você, Júnior, o seu mandato, 

a nossa amiga Isabela ali, que está esperando dois lindos meninos ou duas lindas 

meninas. Um casal, não é? Que maravilha, Deus abençoe Isabela. 

 O Sr. JÚNIOR MUNIZ: Já que você falou e para eu não apanhar quando chegar 

em casa, está aqui a minha esposa, grávida de gêmeos. Eu digo: Deus é bom comigo. 
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Me deu, após perder meu filho, perder minha esposa em um acidente de carro, conheci 

Isabela, uma grande mulher. E Deus foi grato comigo, me deu um mandato de deputado 

para servir aos amigos e me presenteou com uma esposa. E hoje, para minha felicidade, 

está gravida de gêmeos. Eu digo sempre: Deus é bom, ele me deu em dobro o que eu 

perdi. Só para concluir. Obrigado. 

 O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): A Bíblia diz, Júnior, que a mulher é a 

coroa do marido. E é por isso que você tem sido esse grande rei, porque você tem uma 

linda coroa. Deus abençoe a sua vida. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

 O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Eu vou quebrar aqui o protocolo. Como a 

gente tem um colegiado aqui de vereadores muito significativo – e eu já agradeço a 

eles por terem vindo –, vamos ouvir o líder Geraldo. Pelo menos fazer uma saudação, 

saudando Michel e o proponente. (Palmas) 

 O Sr. GERALDO JÚNIOR: Muito bom dia, minhas amigas e meus amigos. É 

uma alegria que, sem sombra de dúvida, extrapola os critérios da razoabilidade e 

daquilo que você pensa que quer para a sua vida. 

 Eu queria, inicialmente, presidente... me permita a dispensa da citação de todos 

os integrantes dessa dileta Mesa, mas cito esse grande amigo irmão que a vida me deu, 

o meu amigo de infância Michel. Não precisamos traduzir a expectativa da nossa idade, 

mas um amigo que construí na vida pessoal que transpôs, Arthur Gallas, a vida pública 

e que estabelece na sua vida empresarial. Então eu peço a todos, por tudo que você 

representa na vida dessas pessoas que estão aqui – amigos e familiares – uma salva de 

palmas para você. (Palmas) 

 A maior prova daquilo que você construiu na vida é esta plenária; a maior prova 

daquilo que você pode estabelecer na vida são essas pessoas que aqui estão. 

 Vereador Kiki Bispo, vereador Duda Sanches, vereador Beca e ex-vereador e 

agora deputado estadual Marcell Moraes, com quem tenho uma amizade de 20 anos 

que extrapola o mundo da política, eu costumo dizer que o que nós temos e o que 

representamos no futuro é aquilo que nós estabelecemos no passado. E o fato, 

Edmundo Filho, de estabelecermos as relações no passado é o que faz, Dr. João, nós 

termos a consciência daquilo do que fazemos no nosso presente. 

 A gente conhece uma árvore, Rodrigo, pelo fruto. Está aí o Michel pai, o original, 

está aí a sua senhora esposa. Dizem que atrás de um grande homem existe sempre uma 

grande mulher. Conheço a sua história e sei que a sua esposa sempre representou na 

sua vida algo que nós traduzimos na história como o equilíbrio da vida. 

 Recentemente, há mais ou menos 1 mês, recebi, Ciro, essa mesma honraria nesta 

Casa, a mais alta honraria concedida pela Assembleia Legislativa do nosso estado, que 

é a Comenda Dois de Julho. Essa comenda representa o acúmulo de experiências que 

você pode traduzir na sua vida, essa comenda representa aquilo que você plantou na 

sua história, mas, acima de tudo, essa comenda representa aquilo que você constrói 

como ser humano. 
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 E aí, coronel Telles, nosso comandante do Corpo de Bombeiros, V. Ex.ª que tem 

um papel fundamental na vida desses empresários do entretenimento, e aí, Oldegar, 

tudo aquilo que a gente traduz na vida só pode se concretizar se você vem pelo efeito 

da vontade. Mas Michel Cohen tem uma coisa muito mais forte: além de vontade, ele 

tem coragem. E tudo que você estabelece na vida com vontade e coragem, o resultado 

sempre será positivo. 

 Fui pego de surpresa por esses dois amigos deputados para dizer estas breves 

palavras, mas quero deixar aqui, como mensagem para reflexão, que Deus, na sua 

infinita sabedoria, sabe todas as coisas, e Ele vai continuar mantendo você esse ser 

humano que é motivo de alegria e regozijo para todos nós. 

 Tenho dito na Câmara Municipal do Salvador – e aí, Rui, o fato de ter sido 

aclamado me traz uma responsabilidade muito maior, haja vista as bancadas que 

existem naquela Casa: Bancada do Governo, Bancada da Oposição, Bloco Partidário 

Independente, Bancada Independente – que a sociedade civil espera a transformação 

do político não naquele conceito démodé do novo e do velho político, até porque isso 

é jogar para a torcida. A sociedade agora exige do político a transformação dos seus 

conceitos, da sua forma, da sua prática. 

 Assim também é na vida empresarial. Você vem se transformando! E essa 

transformação que você vem estabelecendo na sua vida é o que representa essa sua 

história. Então continue com dignidade, com transparência, com austeridade e, acima 

de tudo, orgulhando seus pais, a sua família e os seus amigos. 

 Só tenho a dizer que este servo que vos fala, independentemente de ser 

presidente da Câmara Municipal, tem um amor e um carinho especial por você. 

 Vida longa e que Deus te abençoe. 

 Obrigado. (Palmas) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

 O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Ao passar a presidência dos trabalhos ao 

eminente deputado Júnior Muniz, quero parabenizá-lo por esta sessão e dizer que a 

Casa se sente muito honrada com a sua presença. Apesar de só estar aqui há 1 ano, tem 

se destacado como um excelente parlamentar. E louvo a Deus pela sua vida e desejo, 

Júnior, que Deus continue te abençoando poderosamente, em especial agora com esse 

casal abençoado que vai vir. Deus abençoe vocês. (Palmas) 

 (O deputado Júnior Muniz assume a presidência da Mesa.) 

 O Sr. PRESIDENTE (Júnior Muniz): Para dar prosseguimento a nossa sessão, 

concedo a palavra ao deputado Marcell Moraes, representando o Parlamento baiano 

neste momento. 

 O Sr. MARCELL MORAES: Bom dia a todos. Satisfação poder estar aqui na 

manhã de hoje. 

 Quero saudar o Sr. Deputado e amigo Samuel Junior; o deputado Júnior Muniz, 

amigo irmão que faz um excelente trabalho em seu primeiro mandato; o secretário 

estadual de Turismo, Fausto de Abreu; o Sr. Presidente da Câmara Municipal de 
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Salvador, meu amigo irmão Geraldo Júnior, amizade de mais de 20 anos que ultrapassa 

o âmbito político. Obrigada por sua presença, Gel. 

 Também saúdo o Sr. Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros, coronel 

Francisco Telles; o Sr. Vereador da Cidade do Salvador Duda Sanches, meu amigo 

irmão; o Sr. Vereador Beca, meu amigo aqui presente; o Sr. Iran Furtado, conselheiro 

federal da OAB; o vereador Kiki Bispo, também amigo irmão; e, claro, o Michel. 

 Que alegria estar aqui na manhã de hoje homenageando Michel. Mais uma vez, 

Muniz, parabéns por esta iniciativa. O mérito é todo de Muniz. Ele sabe como eu queria 

estar aqui – pense naquela inveja branca – para conseguir protocolar a tempo essa 

comenda. Mas eu me sinto prestigiado, porque sei do carinho e da admiração que o 

Muniz sente por Michel, e é muito importante preservar isso aí. 

 Eu quero falar do amigo Michel. Ele é uma pessoa que... E que alegria ver, aqui, 

também, os amigos do Michel. Ali, eu tô vendo Medrado, Antonio Neves, Oldegar, 

Neneo. Há tanta gente que está aqui com a gente também. Então, que alegria! Isso é 

para você ver, pois, em uma manhã de quinta-feira, está o auditório lotado para 

prestigiar este amigo-irmão Michel. 

 Eu conheci Michel através de um grupo. De lá para cá, a gente tem uma amizade 

fiel, verdadeira, sincera. Temos uma frase que marca esta amizade, pois estamos juntos 

pra vencer e pra perder. Através dessa frase é que nos unimos e estamos até hoje. 

Michel vai entender por que essa frase. Mas Michel...Tenho uma consideração a Michel 

assim. Tenho 10 amigos na minha vida. E você, Michel, está entre os dez. Vejo nesta 

Mesa, também, Geraldo Júnior. Que alegria! 

 Eu poderia falar milhões de coisas. 

 Mas quero finalizar com a seguinte frase, parafraseando Roberto Carlos: 

 “Você meu amigo de fé, meu irmão camarada 

 Amigo de tantos caminhos e tantas jornadas 

 Cabeça de homem mas o coração de menino 

 Aquele que está do meu lado em qualquer caminhada (...)” 

 Michel, não preciso eu lhe dizer tudo isso que lhe digo, mas muito bom saber 

que você, meu irmão, é meu amigo! 

 Obrigado a todos. (Palmas) 

 Um bom dia. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

 O Sr. PRESIDENTE (Júnior Muniz): Convido todos para assistir a um vídeo, 

agora, do homenageado. 

 Agradeço as presenças de Vinícius, Ângelo, Neneo, Oldegar. Neneo, o grande 

Nenê! Um abraço para todos vocês. 

 Vamos assistir ao vídeo do homenageado. 

 (Procede-se à apresentação de vídeo.) (Palmas) 

 O Sr. PRESIDENTE (Júnior Muniz): Segure as lágrimas, Michel. 
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 Neste momento, quero convidar D. Margarida, Sr. Michel, Mariana e as suas 

filhas Maitê e Mila para a entrega da homenagem ao nosso querido Michel. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) (Palmas) 

 O Sr. PRESIDENTE (Júnior Muniz): Neste momento, tenho a satisfação de 

passar a palavra ao homenageado, o comendador Dois de Julho, Michel Cohen. 

(Palmas) 

 O Sr. MICHEL COHEN: Bom dia, bom dia a todos, golpe baixo, depois desse 

vídeo quererem que eu fale alguma coisa. Obrigado, vou ter que tomar água, vou ter 

que respirar fundo, e vamos lá. Estou com uma “pesca” aqui também para ajudar. 

Agradecer primeiramente ao Sr. Proponente desta sessão especial, meu amigo, meu 

irmão Júnior Muniz, de coração, muito obrigado. Sem dúvida, este é um dos dias mais 

emocionantes da minha vida, obrigado por me proporcionar isso. Não vou agradecer 

ao secretário de Turismo, mas ao meu amigo Faustinho. Faustinho, estamos juntos, 

você sabe disso, não é daqui, não, a nossa ligação. Ao Sr. Presidente da Câmara, meu 

amigo, meu irmão Geraldinho, muito, muito obrigado por estar aqui, sei da sua correria, 

você teve que sair de lá do Wish, do lançamento do Carnaval para vir para cá, falou 

comigo ontem de noite: “Só vou porque é você”, e eu estou muito agradecido com a 

sua presença aqui. Ao meu comandante-geral do Corpo de Bombeiros, coronel Telles, 

insisti com ele esses dias, fiz muita questão da presença, tenho muita admiração pelo 

trabalho do senhor, como o senhor nos atende, como o senhor nos ajuda a tentar fazer 

um Carnaval melhor, muito, muito obrigado, gratidão pela presença do senhor aqui. Ao 

meu deputado estadual Marcell Moraes, meu amigo, meu irmão, obrigado. Ele me 

falou uma frase que eu fiquei feliz. Ele disse: “Se eu tenho uma inveja na minha é não 

ter eu dado essa comenda a você.” Mas eu me sinto honrado, e eu tenho esse presente, 

que é a sua amizade, e uma coisa que você me falou num momento difícil que eu nunca 

esqueci na vida, eu também estou do seu lado. Ao Sr. Vereador da Cidade de Salvador 

Duda Sanches, meu amigo, meu irmão, muito obrigado pela presença aqui. A gente 

sabe do carinho que a gente tem um pelo outro, e muito feliz com sua presença aqui; 

meu amigo, vereador Beca, obrigado, obrigado mesmo por estar aqui presente também; 

meu amigo que atrasou, mas chegou, esse por quem eu tenho um carinho também todo 

especial, que foi quem me apresentou a Beca também, mas eu disse que sou dele, meu 

amigo Kiki Bispo, obrigado pela presença; e já que ele está aqui eu nem vou precisar 

falar depois então. Acho que ele está aqui representando a OAB, mas ele é meu 

advogado e, hoje, se tornou meu amigo. E, além disso, eu acho que é um mestre que 

eu tenho na vida. Acho que o intuito dele não é apenas ser nosso advogado, mas 

também fazer com que eu me torne uma pessoa melhor em qualquer um dos aspectos 

da minha vida. Iran Furtado, muito obrigado. 

 Vamos lá agora: 

 Bom dia novamente a todos os presentes! 

 (Lê) “Gostaria de iniciar dividindo com vocês o quão grande é a minha emoção 

ao estar recebendo essa comenda. Sem dúvida que, juntamente com o dia do meu 

casamento e do nascimento de minhas filhas, é um dos dias mais felizes da minha vida! 
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 Quando Junior me falou que havia recomendado a comenda para mim, em um 

primeiro momento me peguei muito envaidecido, orgulhoso. Depois, no entanto, 

comecei a me questionar acerca do merecimento de tamanha honraria. E resposta a que 

chego, senhoras e senhores, é que eu realmente não sei se mereço. 

 Sei da minha história, da minha caminhada enquanto uma pessoa nascida no 

Bonfim em uma família de valores importantes – o trabalho como um pilar da 

dignidade é um deles –, sei da minha maneira de lidar com a vida. 

 Mas saber do que sei apenas serviu para um novo questionamento: 

 Isso é suficiente para receber tamanha honraria? 

 Sei também que ao longo dos últimos 20 anos empreendemos muito. Nossos 

empreendimentos são marcas de credibilidade que trazem o respeito, a verdade e a 

honestidade como valores inegociáveis. E, como empreendedores que somos, abrimos 

frentes de trabalho, contribuindo para o suporte emocional e financeiro de pessoas e 

famílias, consequentemente, contribuímos de alguma maneira para o desenvolvimento 

da nossa cidade. 

 Mas, mesmo com essas constatações, seria o bastante para receber tamanha 

honraria? 

 Eu não sei. 

 Ao longo dos últimos anos, procuramos dar nosso contributo social. Temos 

parceria com as Obras Assistenciais de Irmã Dulce, construímos projetos no Harém 

com um viés de transformação da nossa realidade, através do ‘Princesas Sangue Bom’, 

um incentivo à cultura de doação de sangue, e o ‘Princesas Solidárias’, como uma 

proposta para promovermos a doação de donativos a creches. 

 Mas a pergunta continuava martelando em minha cabeça. Seria o bastante para 

receber tamanha honraria? 

 E a resposta a que chego é que, definitivamente, eu não sei. 

 Então, tomei uma decisão na minha vida: 

 Se não sei se o que construí até aqui me faz merecedor de tamanha honraria, a 

partir de hoje construirei minha caminhada para honrar essa comenda. É um 

compromisso firmado com cada um(a) de vocês aqui presentes. 

 Na verdade, já começamos! Acabamos de fechar uma parceria com o Instituto 

Inserir. Quando conheci esse projeto fiquei encantado pelo trabalho que fazem e 

imensamente agradecido por me permitirem participar. 

 Inserir é uma instituição, como o próprio nome já diz, que promove a inserção 

de pessoas com deficiência no mercado de trabalho. 

 De agora em diante, nos eventos da Diva, contaremos com a preciosa 

colaboração de profissionais oriundos do Instituto Inserir. Além disso, promoveremos 

projetos artísticos culturais que serão protagonizados por artista com algum tipo de 

deficiência, quando farão a exposição de sua arte. 

 Ana e Jaime, obrigada pela oportunidade de contribuir para essa causa tão nobre 

abraçada por vocês. 
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 Uma das responsáveis por essa parceria foi essa menina linda que me encantou 

com sua força e suas cores – Luiza. Nossa ligação foi imediata. Se Deus quiser, estarei 

ao lado dela quando estiver expondo suas obras nos maiores centros culturais do mundo. 

 Só para ilustrar o tamanho de sua generosidade, ela pediu para a avó me ligar 

para perguntar se queria que ensaiasse alguma música para tocar aqui hoje. Luiza, sou 

seu fã. 

 Esse é o primeiro passo de uma série de outros que pretendemos dar no intuito 

de contribuirmos para a construção de uma sociedade mais justa e mais inclusiva. 

 É um compromisso que eu faço com vocês aqui hoje. O Mario Sergio Cortella 

fala que nos tornamos o somatório das pessoas com quem convivemos. Se isso for 

verdade, sou uma pessoa de muita sorte, pois na minha caminhada contei com a 

presença de pessoas muito especiais. E a essas pessoas, a minha mais sincera gratidão. 

 Gostaria de começar agradecendo ao início de tudo, aos meus pilares, a quem 

segurou na minha mão e me mostrou que caminho seguir. A ela, que é minha referência 

de justiça, de honestidade e de caráter, a melhor pessoa que já conheci na vida, Dona 

Margarida, minha mãe. Agradecer a ele, meu exemplo de luta, determinação, de 

carinho e de dedicação, simplesmente o meu ídolo na vida, Sr. Michel, meu pai. 

(Palmas.) 

 Quero também agradecer às três mulheres da minha vida, Mariana, Mila e Maitê, 

vocês constituem a coisa mais importante que tenho, minha família. E é por vocês que 

tento ser todos os dias uma versão melhor de mim. Obrigado por fazerem de nossa casa 

um lar repleto de amor e alegria. 

 E um agradecimento especial a Mariana, minha esposa, pelo companheirismo ao 

longo desses mais de 10 anos. Imagino que não seja uma tarefa fácil namorar um 

empresário do ramo do entretenimento, ainda mais um que tinha um bloco chamado 

Harém, mas, graças a Deus, ela topou, e pudemos construir juntos a nossa família. 

 Eu quero agradecer também à toda minha equipe de trabalho e, em especial, citar 

três pessoas aqui: Pedro, Sidinho e Muriel. Obrigado por me aturarem e me entenderem. 

Obrigado por acreditarem em meus sonhos. Vamos em frente, pois ainda temos muita 

história para escrever. 

 Quero agradecer aos meus amigos, não citarei nomes para não cometer o pecado 

de esquecer alguém, vocês sabem, e eu acho que sabem muito bem, o quanto são 

importantes na minha vida, na minha história. Cada um, com seu jeito próprio, 

contribui para que a minha vida seja melhor. 

 Alguns podem estar se perguntando se eu esqueci alguém em meus 

agradecimentos. Não. Não esqueci. Foi proposital, pois a palavra obrigado não se 

aplica aqui. 

 Não gostaria de agradecer, eu quero, na verdade, dividir essa Comenda com o 

meu sócio, meu compadre, meu irmão – Guiga Sampaio. (Palmas.) 

 Tudo o que construímos ao longo desses 20 anos foi em parceria, com muito 

respeito mútuo, com audácia e com coragem. 
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 Peço, Guiga, encarecidamente, que se sinta aqui tão homenageado quanto eu. O 

reconhecimento não é ao meu trabalho, é ao nosso, é à nossa obra e ao nosso legado. 

 Mais uma vez, muito obrigado a todos e a todas aqui presentes. Pessoas que 

reservaram um tempo do seu dia para viverem comigo este momento tão especial. 

Fiquem com a certeza que o dia de hoje ficará marcado na minha melhor emoção.” 

 Obrigado a todos. (Palmas.) 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

 O Sr. PRESIDENTE (Júnior Muniz): Convidamos todos os presentes para 

ouvirmos a execução do Hino da Bahia. 

 (Procede-se à execução do Hino da Bahia.) (Palmas.) 

 Em nome da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, agradeço a presença 

das autoridades civis, dos amigos e familiares do homenageado, das Sr.as e Srs. 

Deputados e Deputadas, dos vereadores; aos amigos delegados da Polícia Civil e 

Federal Arthur, Ulisses e Beto; aos Srs. Amigos e Irmãos do nosso homenageado 

Michel e a todos vocês. 

 Encerramos a nossa sessão. Muito obrigado. (Palmas.) 

 

 

 

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais. 

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra. 

 


